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ΛΗΞΗ ΑΣΚΗΣΗΣ ΔΩΡΕΑΝ  ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ  ΓΙΑ ΘΑΛΑΣΣΙΑ
ΜΠΑΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΡΩΠΙΑΣ : ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ, ΣΤΑΘΕΡΗ
ΠΡΟΣΗΛΩΣΗ ΣΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΝΟΜΙΜΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ
ΚΡΩΠΙΑΣ ΣΤΟ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ ΜΕΤΩΠΟ & ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΗ 18.09.2018

Την  1η Σεπτεμβρίου  2018  έληξε  η  άσκηση   συγκοινωνιακού  έργου  για  θαλάσσια
μπάνια  Καλοκαιριού  2018  που   απευθύνεται  σε  ευάλωτες  κοινωνικές  ομάδες  του
Δήμου Κρωπίας και σε κάθε πολίτη που δεν είχε μέσο οργανωμένης μετακίνησης. Ο
Δήμος Κρωπίας ευχαριστεί τους πολίτες για την εμπιστοσύνη τους και την απόφασή
του να μετακινηθούν για το δικαίωμά τους στην θαλάσσια άσκηση στις  ανοιχτές,
καθαρές (σύμφωνα με τις μηνιαίες μετρήσεις τόσο του Δήμου όσο και των κρατικών να
ανεξάρτητων φορέων)  και  ελεύθερες  σε   πρόσβαση παραλίες  του.  Στο ίδιο  πλαίσιο
συνέπειας κάνουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για δημιουργία συνθηκών διεύρυνσης
της  πρόσβασης  και  σε  άλλες  παραλίες  του  Δήμου  προσπαθώντας  να  ανοίξουμε
νόμιμες  προσβάσεις  πεζών,  ΑμεΑ  αλλά  και  οχημάτων  όπου  είναι  εφικτό.
Επισημαίνουμε ότι το παραλιακό τμήμα από Σκαλάκια Αλθέας, Νησί Ντούνη έως και
την  π.Αγίας Μαρίνας είναι  υπό αυστηρή απόλυτη αρχαιολογική προστασία με το
ΦΕΚ  199Δ/  2003  Ζώνη  Οικιστικού  Ελέγχου  Αν.Αττικής  –Μεσογείων και
απαγορεύεται  οποιαδήποτε  παρέμβαση.  Διαβεβαιώνουμε  ότι  ο  Δήμος  μας
υπερασπίζεται  τα  ιστορικά  δικαιώματά  του  στην  παραλία  Λουμπάρδας  με  βάσει
ιστορικά στοιχεία και ιστορικά κτίσματα δημοτικής/κοινόχρηστης ιδιοκτησίας αλλά
και της συμφωνίας χρήσης από ιδιώτη από σύμβαση της προηγούμενης δημοτικής
διοίκησης που δέσμευε ένα τμήμα με χρηματική μίσθωση, απέναντι στην δημόσια
εταιρία  ΕΤΑΔ Α.Ε.  Διεκδικούμε σταθερά την  επίσημη απόδοση της  έκτασης  στο
Δήμο Κρωπίας.

Άποψη από την Λεωφ. Αθηνών-Σουνίου της παραλίας Λουμπάρδας, Αρχείο Δήμου Κρωπίας, Ιούλιος 2017

Με την ευκαιρία του ευχαριστήριου μηνύματος ενημερώνουμε τους πολίτες
μας ότι το δημοτικό λεωφορείο που ασκεί συγκοινωνιακό έργο στην Αγία Μαρίνα,
τον Καρελλά και το 2ο Δημοτικό Κοιμητήριο θα είναι πάλι σε λειτουργία από την
Τρίτη 18 Σεπτεμβρίου 2018. Ζητάμε συγνώμη από το επιβατικό κοινό του Δήμου μας
για την ξαφνική διακοπή της λειτουργίας του. Μη αναμενόμενη μηχανική βλάβη το
καθήλωσε από 27 Αυγούστου 2018 στο συνεργείο και η αποκατάστασή του υπερέβη
τους προγραμματισμένους χρόνους επαναλειτουργίας που είχαν ανακοινωθεί.
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